

2016年9月13日上午，石家庄铁道大学四方学院辅修专业毕业典礼在办公楼会议室举行，四方学院张志国副院长、教务处徐红处长、人文社科系王玲副主任出席，辅修专业毕业生所在班与2015级学生班的辅导员参加了会议。



辅修专业是在修读本专业的前提下，利用学校提供的可以辅修的专业资源进行拓展性修读，这是目前国内高校普遍采用的一种有效提高学生综合能力、拓宽专业背景，提升就业竞争力的成功做法。目前四方学院已开设了法学、公关文秘两个辅修专业。典礼会上，首先由教务处徐红处长介绍了学院实行主辅修制，并对辅修和通识选修学分融通的修读政策进行了详细解读，然后宣读了

今年的毕业生名单。



张志国副院长在会上作了“积极迎接挑战，努力提高学生竞争力！”的总结动员报告。他指出，主辅修制，是该校为了适应社会发展的需要，培养更有竞争力的高素质人才的一项重要制度。现在我国国家面临转型，已进入经济发展的新常态，正在掀起“创新和创业”的新热潮，学生就业面临巨大压力，学校教育也面临新挑战和新机遇。在办好主修专业的同时积极办好辅修专业，动员更多的学生参加辅修专业的学习，就是我们应该并可以做到的应对之策。今天的典礼，既是总结也是动员。

张院长在讲话中特别强调，要发挥优秀学生骨干的模范带头作用。例如，去年毕业的高瞳同学，是电气工程系的一位学生，这位来自甘肃的学生，不仅有着考上中科院研究生的梦想，而且积极报名参加了公关文秘辅修专业的学习，在学习中还表现得十分出色，用功、刻苦、到课率高。后来虽然没有实现到中科院读研的梦想，但被浙江中控集团公司录用，这次杭州G20会议晚会舞台就是这家公司设计的，高瞳同学还被评为“中控新秀”。土木工程系的张皓同学也是一位好学的学生，他不仅自己学，还带动同学一起学，不仅学辅修，还在积极准备考研。我们就是要号召学生们像这样的同学看齐。人文社科系近年来强调不积极带头学习的不能当学生干部，学生干部带头参加辅修专业的学习，对形成良好的学风发挥了重要作用。



会议还安排人文社科系王玲副主任介绍了该系举办法学、公关文秘两个辅修专业教学的情况。